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Cau 2:( 1 diém) Lap bang bién thién va vé do thi ham s8 y = x> —4x +2

Cau 1: (1 diém) Tim tap xac dinh cia ham s6: y =

Céu 3: (2 diém) Cho phuang trinh: x* —(2m+1)x+m*> +2=0 (1).
a) Tim m dé€ phuong trinh (1) ¢4 nghiém x =2 va tinh nghiém con lai.
b) Tim m dé& phuang trinh (1) c6 2 nghiém phan biét x,,x, thda: 3x.x, —5(x, +x,)+6=0

Cau 4: (3 diém) Giai cac phuang trinh sau :

3x +x—l _ 2x+1
x+1 x x(x+1)

Cau 5:(3 diém)Trong mét phang toa dd Oxy cho tam gidc ABC cd A(-1; 2), B(5; 4), C(0; 9).
a) Chirng minh tam giac ABC can tai C.
b) Tim toa d6 di€ém G la trong tdm cua tam gidc ABC.
¢) Tim toa do truc tam H cua tam giac ABC .

HET

a) b) ‘xz—l‘:l—4x. Q) Vat —2x+2 =2x—1.

PAP AN KIEM TRA HOC KY I
NAM HOC 2020 - 2021
Moén: TOAN — Khdi 10

Cau Pap an Diém
B 2
(1C ;i%r:l) Tim tip xac dinh ciia ham sé y = (x; _J;)x \/J;4_ >
5 x#3
eeHsd xd @{x —9#0 e ix#-3 eD=(2;+x)\{3} 0,25x 4
x=2>0 52
Céu2 |Lap BBT va v&dd thi y=x"—4x+2
(1diém) | ¢ TXP D=R , o Pinh 1(2;-2), truc dbi ximg x=2 0.25 x
o BBT‘ , bang gié tri 4
e v¢ do thi
Cau3 | cho phuong trinh: x* —(2m+1)x+m> +2 =0 (1).
(2 diem) a) Tim m dé phuong trinh (1) c6 nghiém x=2. Tinh nghiém con lai.
e do x=2 langhiémnén suy ra m* -4m+4=0< em=2 0,25 x
taco ex+2=02m+1)= ex=3 4

b)Tim m dé pt(1) c6 2 nghiém phan biét x,, x, thoa 3x,x, —5(x, + x,) +6 =0




. 0
e Pt(1) c6 2 n, pbiét & ¢ <::>om>z 0,25 x
A>0 4 4
m=1(l)
e3(m’ +2)-52m+1)+6=0<3m’ —10m+7 = 0e < 7
m=—(n)
3
Cau 4 3x x-1  2x+1
<X a) Giai phuong trinh + =
(3 diém) | @ Gt phuong trinh “ZH+ =0
) x#0
¢ Dicu kién: o Pt 0,25 x
x#-1 4
x=1(n)
S+ (X ) =2x+1<4x" -2x-2=0 e 1
x=-—(n)
2
e Viy S:{—l,l}
’ 2
b) Giai phuong trinh [x* —1| =1 4x.
1
x<—
1-4x>0 vt 4 0,25 x
) 4 x==2+-/6(]) 4
°*pte {x2—1=1;42 < x2+4x—2:0<:>. x:—2—\/g(n)
x=4()
e Vay S:{—Z—\/E,O}
¢) Giai phwong trinh Vx> —2x+2 =2x—1
>1
2x—120 x>— Y=y 0,25 x
ept =4 rid (2 120 2 LR ! 4
¥ -2x+2=(Qx-1) 3x7+2x+1=0 x=1(m);x=-=()
e Vay §={1}
Caus | cho tam gidc ABC ¢6 A(-1; 2), B(5; 4), C(0; 9).
(3 diem) a)Cm tam giac ABC can tai C
o CA=(-1;-7)=>CA=2J5 © CB=(5-5)=>CB=2J5 e=CA=CB . |025x
o= AABC cén tai C. 4
b)Tim toa do G la trong tdm cua tam giac ABC.
x, =24t T xe 4 0,25 x
3 6 =7 Jva ) 4
oo e 3 e Viy G(4/3;5)
_Vat Vet Ve -5
Yo = 3 Yo =
c¢) Tim toa d6 H Ia truc tAm cua tam giac ABC .
o AH =(x,+1y, -2), BC=(-5,5), ®BH=(x, 5y, -4), AC=(5;7) 025 x




AH.BC=0 {—5x+5y:15 x=
L S °
BH.AC=0 x+7y=33
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